

有求必应 精准服务民营经济发展

王强深入民营企业现场办公解难题

5月17日上午,市委常委、经开区党工委书记王强深入部分民营企业、重大产业项目建筑工地调研营商环境建设、民营企业发展、扫黑除恶专项斗争等情况,主持召开现场办公会,听取民营企业意见建议,帮助民营企业解决困难和问题。他强调,要牢固树立服务企业就是服务理念,坚持问题导向、靶向思维,加大全员化常态化制度化服务力度,纵深推进扫黑除恶专项斗争,全力推动民营经济持续健康发展。相关领导陈锦龙等参加。

江苏德大石化科技有限公司是一家专业研发、生产石化储运安全产品及智能储运系统的高新技术企业。走进生产车间,王强实地察看产品研发、生产销售、市场拓展等情况。他说,要把支持民营企业发展作为一项重要任务,鼓励引导有发展需求的民营企业进“特色园区”、入“定制厂房”,加快补齐培育各项功能设施,努力打造要素集中、资源集聚、优势互补的产业“公地”。

在徐州鸿业仪器仪表有限公司,王强对企业坚持加大研发投入给予充分肯定。要求部门和属地花更多时间和精力研究企业发展、呵护企业成长,经



常听取企业反映和诉求,特别是在企业遇到困难和问题的情况下更要积极作为、靠前服务,帮助解决实际困难,让企业轻装上阵。

开沃新能源汽车今年2月正式开工建设,是经开区发展战略性新兴产业的又一龙头项目。在工地现场,王强详细询问项目单位、属地街道安全稳

定施工情况。他指出,要善于抢抓有利时机,紧盯节点、高效推进,严禁黑恶势力插手、染指重大项目建设,坚决打击黑恶势力侵扰行为,全力维护好经开区建筑行业的良好环境,彻底铲除黑恶势力易发滋生的土壤。

“我们利用中能硅业多晶硅生产副产品的四氯化硅生产

气相法白炭黑,将生产过程中所产生的氯化氢气体返回中能作为氯化氢系统的补充,形成一个资源综合利用的良性循环经济产业链。”在协鑫高科纳米新材料(徐州)有限公司,王强认真听取企业负责人介绍,鼓励企业再接再厉、精益求精,充分挖掘原材料价值、放大原材料能量,要求相关单位部门加

快政策落地、加大金融扶持。

现场办公会上,王强与德大石化、鸿业仪器、协鑫高科、景安重工、天虹(徐州)银联、特种气体、帝意电子、恒屹变压器、浩通新材料公司等9家企业负责人座谈交流,面对面了解企业发展过程中遇到的困难,倾听大家对鼓励支持民营经济发展的意见建议,围绕上述企业反映的18个具体问题,当场研究解决办法并要求相关部门限期落实。

王强强调,要牢固树立政企命运共同体意识,当好服务民营企业发展的“店小二”“合伙人”,加快建立健全动态联动、合作共享、同步推进的“闭环”系统,高度聚焦民营企业最为关切的领域和环节,及时了解掌握民营企业发展过程中的痛点堵点难点,和企业一道攻坚克难。要把发展民营经济摆在更加突出的位置,明确责任、控制节点,加大督察,切实以政策支持“加法”换取企业负担的“减法”,让民营企业放开手脚参与市场竞争、保持旺盛活力。要依规模量身定制个性化服务和解决方案,特别要坚定不移地把扫黑除恶专项斗争向纵深推进,加快建设更加公平、法治便利的一流营商环境。

技术领先成就行业“大咖”

海伦哲荣获省企业科技创新奖 徐州唯一

创新进行时

本报讯:日前,江苏省科学技术大会在南京召开,会上,经开区海伦哲公司喜获省企业科技创新奖,成为我市唯一获此殊荣的企业。

“我们公司的发展战略就是技术领先型的差异化战略,这个战略是支撑我们企业从小到大、从弱到强,从独立发展到行业第一的关键因素。我们一直在坚持这个战略,矢志不渝攻坚技术创新,实现技术领先。”刚从省科学技术颁奖现场载誉归来的海伦哲技术副总蔡雷介绍。

江苏省科学技术奖是江苏省科技领域最高级别的奖项,每年提名一次,而省企业科技创新奖更是企业综合创新能力的体现,全省共有七家企业获奖,海伦哲就是其

中之一。

据了解,海伦哲作为高空作业车领域行业第一,秉承“用高新技术改造传统产业,靠技术进步促进企业发展”的发展理念,通过自主创新与消化吸收,不断突破技术,开发出具有国内领先、国际先进水平的产品,目前已形成高空作业车、电力保障车、消防车辆、消防机器人、LED智能电源等系列产品。以技术创新为重点,依托省级工程技术研究中心、省级企业技术中心、博士后工作站等创新平台,海伦哲通过设立多层次的创新机构、调动充分的创新资源和建立完备的创新机制,对先进技术进行消化、吸收、再创新,形成自己的核心技术。

另据了解,目前海伦哲拥有行业内最多的专利,授权有效专利148项,其中发

明专利31项,PCT专利申请3项。不断加大研发投入、人才引进,海伦哲公司已掌握多项核心计划,其中3项达到国际先进水平。

东环街道相关负责人表示,海伦哲坐落在东环街道辖区内,街道有责任有义务服务企业更上层楼。我们将以此为契机,进一步优化营商环境建设。通过园区平台的完善提升,不断吸引高精尖产业入驻,坚持“不服务就是最大不作为,不保障就是最大不担当”,逐一实行领办、代办、包办服务,打造办事效率最高的项目服务环境。按照分类指导、重点培育原则,精准精细贴心服务,借助高企培训、辅助申报、创业贷款等服务措施,将东环街道打造成为政策、人才、金融等多元素集聚洼地。

解码科技板 拉长资本链

上海证券交易所发行上市服务中心副总经理官万炎做客“金龙湖书院”

5月18日上午,党工委、管委会邀请上海证券交易所发行上市服务中心副总经理官万炎先生做客“金龙湖书院”,作“科创板宣讲”专题知识讲座,深刻解析如何充分发挥资本市场服务实体经济作用,有效提高企业直接融资比例,促进企业制度创新、管理创新、技术创新。

官万炎,上海证券交易所发行上市服务中心副总经理,拥有近20年资本市场经验,先后从事发行审核、上市公司监管和拟上市公司培育工作,对资本市场有深刻的认知和丰富的实践。

讲座中,官万炎从科创板的设立背景与思路、板块定位和设计、差异化制度安排、目前申报情况、上海证券交易所发行上市服务体系等五个方面进行了深入浅出的阐述,内涵丰富、数据详实、分析透彻。他表示,加快多层次资本市场体系建

设,是关乎全局、决定未来的重要抓手。希望经开区坚持统筹协调、守住底线,发挥好相关政府部门和有关方面的协同配合作用,坚持法制导向、依法治区,不断激发市场活力,改善市场环境,补齐服务科技创新短板,增强对创新企业的包容性和适应性,逐步形成市场各方依法履职尽责及维护自身合法权益的市场环境。坚持以金融服务实体经济为宗旨,通过支持企业上市融资、上市公司并购重组,提升企业间的关联度和集群效应,带动培育先进制造业集群,推动产业高质量发展。大力支持新一代信息技术、高端装备、新材料、新能源、节能环保以及生物医药等高新技术产业和战略性新兴产业,促进互联网、大数据、云计算、人工智能和制造业深度融合,努力打造区域资本市场新高地、金融支持实体经济新天地。

